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  'ברית אעבפתרון בחינת הבגרות 
  210שאלון אקסטרני , 011107 אינטרנין שאלו
  רחל נעים ואפרת לילוס, ידי ישראלה דוד-מוגש על

  "יואל גבע"הספר של -מורות ברשת בתי
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  8תשובה לשאלה 

 .'סקה ויפ  .א

אינו מופיע )  מטר200ונסון שבר את השיא בריצת 'שג(' הנתון המובא בפסקה א  .ב

,  מטרים5000 מטרים ובריצת 100משום שהאיורים עוסקים בריצת  ,באיורים

 . מטר200ולא בריצת 

  2איור = שיפור חד   .ג

 1איור = שיפור מתון 

ומכאן מעידה על , מן קצר יותרירידה בזמן מעידה על מהירות גבוהה יותר בז  .ד

  .שיפור בהישגים

 כי המחקר בדק נתונים עד שנה זו והגרף מציג את 1998הגרף מסתיים בשנת   .ה

גם  מציג כי המאמר 2015על הציר האופקי מסומנת גם שנת . הנתונים שנבדקו

 . תחזית לעתיד
  

  

  9תשובה לשאלה 

  .סוף, קץ: 3הגדרה מספר   .א

התקיימה בשפה העברית בעבר לצד צורת הריבוי " גבולים: "צורת הריבוי  .ב

שושן מתייחס בפירושיו לשפה העברית לרבדיה -ומילון אבן, "גבולות"

  .ההיסטוריים השונים

  ".זאת תהיה לכם הארץ לגבולותיה סביב: "גבול מדינה  .ג

 ".כאשר מחסום על פיך לא שמרת, כי גבול השכל עברת: "גבול הנורמליות

' א7
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